

## 8 Марта в мастерской «Умелые руки»

*Солнышко сияет ярко,  
Радостно звенит капель,  
И с весной в начале марта  
К нам приходит Женский день.*

Вместе с весной к нам приходит замечательный праздник – Международный женский День 8 Марта. Это самый удивительный, самый нежный праздник весны. Это праздник наших дорогих мам, бабушек, а также и наших девочек. Все с нетерпением ждут 8 Марта, но не потому, что мечтают о дорогих подарках, а потому, что это – день сюрпризов.

В рамках Года семьи в России и преддверии Международного женского дня 8 Марта обучающиеся мастерской «Умелые руки» в Доме творчества приняли участие в подготовке к празднику.

Каждый из воспитанников приготовил своими руками подарки любимым мамам и бабушкам. Подарки ребята приготовили из разных материалов: бисера, бумаги и фанеры.

6 марта прошло игровое мероприятие «А ну-ка, девочки» для групп продлённого дня гимназии №1 и сводной группы девочек. Ребята узнали из видео, почему Международный женский день празднуют именно 8 марта?

Все дети с удовольствием принимали участие в весёлых играх и конкурсах: «Он - она»; «Кто быстрее ответит»; «Прочти стихотворение и назови автора»; «Влиятельная нота»; «Кулинарный поединок»; «Наполни холодильник»; «Мамины помощницы».

Ребята с удовольствием принимали участие в конкурсной программе. За каждый правильный ответ команды получали жетон. По окончании развлекательно-познавательной программы команды получили заслуженные сладкие призы.

*Волкова Нина Викторовна  
педагог дополнительного образования*